



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro **fsli@fsli.ro**

Nr. 30/28.01.2019



Către,
Ministerul Educației Naționale,
Doamnei ministru Ecaterina Andronescu,

Stimată doamnă ministru,

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ vă solicită să interveniți pentru a se asigura acordarea majorării salariale cu 7-20% a salariului de bază deținut, care se cuvine cadrele didactice încadrate pe funcția didactică de educator/educatoare, institutor/institutoare, profesor pentru învățământ preșcolar, care asigură predarea simultană la 2 sau 3 grupe din învățământul preșcolar, potrivit art. 7 al Lit. B „Reglementări specifice personalului didactic din învățământ” a Capitolului I al Anexei nr. I - FAMILIA OCUPAȚIONALĂ DE FUNCȚII BUGETARE "ÎNVĂȚĂMÂNT" la Legea – cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 7 al Lit. B „Reglementări specifice personalului didactic din învățământ” a Capitolului I al Anexei nr. I - FAMILIA OCUPAȚIONALĂ DE FUNCȚII BUGETARE "ÎNVĂȚĂMÂNT" la Legea – cadru nr. 153/2017 stipulează, încă de la data intrării în vigoare a acestei legi, la 1 iulie 2017: „Personalul didactic care asigură predarea simultană la 2-5 clase de elevi/grupe în învățământul preșcolar, primar sau gimnazial, primește o majorare a salariului de bază, după cum urmează:

- a) pentru 2 clase de elevi/grupe, o creștere cu 7% a salariului de bază deținut;
- b) pentru 3 clase de elevi/grupe, o creștere cu 10% a salariului de bază deținut;
- c) pentru 4 clase de elevi/grupe, o creștere cu 15% a salariului de bază deținut;
- d) pentru 5 clase de elevi/grupe, o creștere cu 20% a salariului de bază deținut.”.

În temeiul acestui articol, începând cu data începerii anului școlar 2017-2018, cadrele didactice încadrate pe funcția didactică de educator/educatoare, institutor/institutoare, profesor pentru învățământ preșcolar, care asigură predarea simultană la 2 sau 3 grupe din învățământul preșcolar au dreptul la o creștere a salariului de bază deținut, în raport de numărul de grupe la care asigură predarea simultană.

Cu toate acestea, aplicația Edusal nu permite plata acestei creșteri salariale pentru



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Éducation



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

cadrele didactice care asigură predarea simultană la grupe de învățământ preșcolar, întrucât Direcția Generală Economică din cadrul Ministerului Educației Naționale nu vrea să respecte prevederile Legii – cadru nr. 153/2017.

Stimată doamnă ministru,

Încă din data de 09.01.2019, prin adresa nr. 7/09.01.2019, înregistrată la M.E.N. sub nr. 8033/2019, Federația Sindicatelor Libere din Învățământ v-a transmis o serie de probleme care există în salarizarea personalului din învățământ, probleme cu care se confruntă personalul din educație de la momentul intrării în vigoare a Legii – cadru nr. 153/2017 și în prezent.

Deși federația noastră a sesizat aceste probleme tuturor demnitarilor care au exercitat funcția de ministru al educației, de la intrarea în vigoare a Legii – cadru nr. 153/2017 până în prezent, acestea nu au fost soluționate!

Neacordarea drepturilor salariale care se cuvin personalului didactic potrivit Legii – cadru de salarizarea nu face decât să accentueze starea de nemulțumire din rândul personalului din învățământul preuniversitar, stare accentuată și de neplata, până la această dată, a tranșelor aferente anului 2018 și a restanțelor pentru anul 2017, din drepturile salariale care li se cuvin conform hotărârilor judecătorești.

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ consideră că este absolut necesară intervenția domniei – voastre pentru a se asigura rezolvarea problemelor de natură salarială.

**PREȘEDINTE,**

Simion HANCESCU